



SBAR Speisekarte

https://speisekarte.menu Kronberger Str. 4, 65812 Bad Soden, Hesse, Germany, Bad Soden am Taunus +496196653285 - http://www.facebook.com/sbarbadsoden









Auf dieser Website findest Du die *vollständige* <u>Speisekarte</u> von SBAR aus Bad Soden am Taunus. Derzeit sind **18** Gerichte und Getränke verfügbar. Für **wechselnde Angebote** wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren.

SBAR Speisekarte



Salate

SALAT

Getränke

BIER

Schnitzel

SCHNITZEL

Starters & Salads

KARTOFFELCHIPS

Indisch

CHICKEN CURRY

Baked Potatoes

OFENKARTOFFEL

Heiße Getränke

KAFFEE

Mixed

GETRÄNKE

Restaurant Kategorie

BAR

Beilagen

KARTOFFELCHIPS

GEBACKENE KARTOFFEL

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

SALAT

BURGER

HUHN

Verwendete Zutaten



OLIVEN
OLIVEN
ACEITUNAS

MANGO

SBAR Speisekarte



SBAR

Kronberger Str. 4, 65812 Bad Soden, Hesse, Germany, Bad Soden am Taunus

Öffnungszeiten:

Samstag 18:00-01:00

Montag 11:00-14:00 17:00-01:00 Dienstag 11:00-14:00 17:00-01:00 Mittwoch 11:00-14:00 17:00-01:00 Donnerstag 11:00-14:00 17:00-01:00 Freitag 11:00-14:00 17:00-01:00 **a**gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu